
 

25. Δεκαδικά κλάσματα – Δεκαδικοί αριθμοί (β) 
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Τα δεκαδικά κλάσματα έχουν στον παρονομαστή τους                

το 10 ή το 100 ή το 1.000.  
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𝟐𝟑𝟒

𝟏𝟎𝟎
 = ; 

 

1.  Γράφω τον αριθμητή του κλάσματος. 

                              

                              234 

 

2.  Μετρώ τα μηδενικά του παρονομαστή. 

    
                    -Πόσα μηδενικά έχει το 100; 

                    -Έχει 2 μηδενικά. 

 

 

3. Μετακινώ 2 θέσεις την υποδιαστολή προς τα’ αριστερά. 

                     
234           2 , 3  4 
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 Δύο ακόμα παράδειγμα: 

 

 

 Θα μετατρέψουμε το 
𝟓𝟖

𝟏𝟎𝟎
  σε δεκαδικό αριθμό: 

 

1. Γράφω τον αριθμητή:     58  

 

2. Μετρώ τα μηδενικά του παρονομαστή: 2 μηδενικά 

 

3. Μετακινώ 2 θέσεις την υποδιαστολή:   58           0 , 5  8  

 

 

 

 

 Θα μετατρέψουμε το 
𝟔

𝟏𝟎𝟎𝟎
  σε δεκαδικό αριθμό: 

 

1. Γράφω τον αριθμητή:       6 

 

2. Μετρώ τα μηδενικά του παρονομαστή: 3 μηδενικά 

 

3. Μετακινώ 3 θέσεις την υποδιαστολή:   6          0 , 0  0  6 

 


